

Druckfehler

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Der neue schweizerische Republikaner**

Band (Jahr): **3 (1800-1801)**

PDF erstellt am: **25.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

<http://www.e-periodica.ch>

	Seite.
18. Dekret über die zu Bezahlung rückständiger Gehalte der Beamten, im Canton Bern zu veräußernden Nationalgüter. [23. Okt.]	647. 651. 684
19. Dekret gleicher Art über die zu veräußernden Nationalgüter im Canton Freyburg. [23. Okt.]	665. 568
20. Dekret gleicher Art über die im Canton Solothurn zu veräußernden Nat. Güter. [23. Okt.]	672. 685
21. Dekret, welches dem Ministerium der Justiz und Polizey einen Credit von 60,000 Fr. bewilligt. [23. Okt.]	685
22. Dekret das der Anna Mayor von Tschertzig Strafmilderung ertheilt. [25. Okt.]	689
23. Gesetz, das die Vollziehung bevollmächtigt die nöthigen Ausnahmen von dem Gesetz, das die Entrichtung der Bodenzinse v. J. 1800 verordnet, zu machen. [29. Okt.]	688. 701
24. Dekret, welches den Verkauf des Franciscaner Klosters zu Solothurn gutheißt. [31. Okt.]	701. 706

Bekanntmachung.

Da Endunterscriebener schon von so vielen Bürgern das Vertrauen genießt, ihnen bey den helvetischen obern Behörden und den fremden bevollmächtigten Ministern in Bern, ihre Pässe und andere Schriften mehr legalisiren zu lassen und zu ihrer Zufriedenheit auf das geschwindeste sind spedirt worden; so anerbietet und recommandirt er sich dem Publikum, um ein kleines Triulgeld oder 12 Kreuzer per Stück, obgemeldtes auf das geschwindeste zu spedieren und auf erster rückgehender Post wieder zu übersenden. Pässe, Schriften und Emolumentszuschickung bittet er franco; die Adresse ist Bürger Andreas Kiese r, Weibel des gesetzgebenden Raths auf dem Rathhaus in Bern.

Druckfehler.

- Stück 154. S. 663. Sp. 1. Zeile 10 von unten statt 1. Jan. lies 1. Juni.
 — 159. S. 686. Sp. 1. Z. 14. statt Unterstützung lies Unterstützungen.
 — 160. S. 688. Sp. 2. Z. 2. von unten statt ee lies er.

- Seite. Stück 162. S. 697. Sp. 1. Z. 11. lies: hätte die Vollziehung die Gesetzgebung.
 Sp. 2. Z. 17. von unten, statt statt Schaffschützen lies Scharfschützen.
 S. 698. Sp. 1. Z. 27. statt bevollmächtigtem Minister lies bevollmächtigten Ministers.
 letzte Zeile statt Abgaben lies Abgabe.
 — 163. S. 700. Sp. 1. Z. 2. von unten, statt zu lies von.
 Sp. 2. Z. 2. statt Anzahlung lies Bezahlung.
 Z. 32. statt höhern lies höherer.
 S. 701. Sp. 1. Z. 20. statt in den der Vollziehungsbesinden lies in denjenigen der Vollziehungsbehörden.
 Z. 3. von unten, statt das lies über das.
 S. 702. Sp. 1. Z. 10. von unten, statt Appellation lies Appellation.
 Sp. 2. Z. 18. statt können lies zu können.
 — 164. S. 704. Sp. 3. Z. 9. von unten, statt widersprochenen lies widersprechenden.
 Z. 7. von unten, statt vernehmen lies vornehmen.
 Sp. 2. Z. 6. statt der lies die.
 S. 705. Sp. 1. Z. 6. von unten, nach lebenslänglicher, setze ,
 Sp. 2. Z. 18. streiche durch haben.
 Z. 18. von unten, statt und lies und wo.
 S. 706. Sp. 1. nach Zeile 15, setze hinzu: „Am 1. und 2. November waren keine Sitzungen.“
 — 165. S. 707. Sp. 1. Z. 13. von unten, statt ein, lies einen.
 — 166. S. 711. Sp. 1. Z. 3. von unten, streiche die Worte von einem durch.
 letzte Zeile statt Advoten lies Advokaten.
 Sp. 2. Z. 6. statt Defensio. Juris lies Defensio, Juris.
 — 167. S. 718. Sp. 1. Z. 16. von unten, statt versteigern lies zu versteigern.